

Аналітична довідка Руху ЧЕСНО про кандидата до Верховного Суду



Бородовський Станіслав Олександрович

ВИБУВ З КОНКУРСУ за результатами підсумкового рейтингу НЕГАТИВНИЙ ВИСНОВОК ГРД

Результати анонімного письмового тестування – 81,75 балів

Результати практичного завдання – 73,5 балів

Загальний результат іспиту – 155,25 балів

Загальний бал за результатами кваліфікаційного оцінювання – 622,25 бали

Кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду

Працює суддею з [2012 року](#), а на посаді судді Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області з [2014 року](#).

[Досьє](#) кандидата.

Статки

Електронна декларація за [2015 рік](#).

Зв'язки

Дружина, [Бородовська Наталія](#) Олександрівна ймовірно є [приватним нотаріусом](#). Теща, [Чмир Галина Степанівна](#), з 1996 року і до сьогодні працює [зав. відділенням судинної неврології](#) Івано-Франківської обласної клінічної лікарні. При цьому, у [2015 році](#) отримала більше 2 929 080 грн доходу від зайняття підприємницькою діяльністю.

Додатково

[Працював](#) юрисконсультантом приватного підприємства «Перехід» за сумісництвом, викладачем у Прикарпатському національному університеті імені В. Стефаника, у Прикарпатському юридичному інституті Львівського державного університету внутрішніх справ, юрисконсультантом Івано-Франківської експедиції по геофізичних дослідженнях в свердловинах державного геофізичного підприємства «Укргеофізика» за сумісництвом, юрисконсультантом ПП «Баядера», займався індивідуальною адвокатською практикою в м. Івано-Франківську.

Рішення ГРД

За результатами розгляду справи кандидата Громадською радою доброчесності було затверджено [висновок](#) про невідповідність кандидата критеріям доброчесності та професійної етики. Основні причини висновку – грубе порушення процесуальних прав та неповага до учасників процесу.

Рух ЧЕСНО збирає інформацію з відкритих загальнодоступних джерел та не стверджує про вчинення особою правопорушення або її вину. Висновки ЧЕСНО про причетність кандидатів до корупційних діянь, ухвалення сумнівних рішень є оціночними судженнями, що можуть не збігатися із офіційними рішеннями та висновками

державних органів